
PO NEKAJ TISOČLETJIH JE BOG SPET POGLEDAL NA ZEMLJO.   

 

 

LJUDJE SO PONOVNO   POSTALI POHLEPNI, POKVARJENI IN NASILNI.  

 

BOG JE ZATO SKLENIL, DA JIM DA NAUK, IN JIH VEČINO UNIČI, KOT JE TO ŽE  STORIL ENKRAT Z 

VESOLJNIM POTOPOM.  

 

 

 

POKLIČE NOETA: "ŠE ENKRAT, KOT POPREJ, BOŠ MORAL ZGRADITI BARKO IZ CEDROVINE, 300 LAKTOV 

DOLGO, 50 ŠIROKO IN 30 VISOKO.  

 

NA ZEMLJO BOM POSLAL DRUGI VESOLJNI POTOP,  KER SE LJUDJE NISO NIČESAR   NAUČILI.   

 

TI PA NA BARKO VZEMI, KOT PO NAVADI, TVOJO DRUŽINO, SNAHE, ZETE IN   NJIHOVE OTROKE TER 

OD VSAKE ŽIVALSKE VRSTE,  KI ŽIVI NA KOPNEM, PO DVA -   SAMICO IN SAMCA.  

ČASA IMAŠ POL LETA.".  

 

 

NOE NI BIL RAVNO NAVDUŠEN; GRADNJA BARKE, 40 DNI SLABEGA VREMENA,   150 DNI   MORSKE 

BOLEZNI,   VSE SKUPAJ PA V TESNEM PROSTORU Z ŽENO,  BREZ TELEVIZIJE IN INTERNETA.  

VENDAR   JE BIL VDAN BOGU, IN SE JE LOTIL POSLA.  

 

ČEZ NATANČNO ŠEST MESECEV SO SE NABRALI TEMNI, TEŽKI OBLAKI  IN ZAČELO JE   DEŽEVATI, KOT 

IZ ŠKAFA.  

 

"NOE", ZAVPIJE BOG, "KJE JE BARKA?"  

 

NOE JE V SOLZAH POGLEDAL PROTI NEBU IN DEJAL:   

"O MOJ GOSPOD, BODI MILOSTEN Z   MENOJ; NE VEŠ KAJ SI MI NAREDIL!"  

 

BOG, PONOVNO: "EJ, NE SE HECAT, STARI. KJE JE BARKA?"  

 

NOE JE NATO OBUPAN BOGU RAZLOŽIL:  

 

"1. NAJPREJ SEM ŠEL S PROJEKTNO DOKUMENTACIJO IN VSEMI 34 POTREBNIMI DOVOLJENJI NA 

OBČINO, DA BI PRIDOBIL GRADBENO DOVOLJENJE.  

 

2. BILI SO PREPRIČANI, DA ŽELIM SEZIDATI ODBITO ŠTALO ZA OVCE. NISO SE STRINJALI Z NIČEMER, 

SPLOH NE S TEM, DA BI TO MORALA BITI BARKA.  

 

3. NISO VEDELI, KAJ JE TO LAKET, TAKO, DA JE DRAGO PLAČANI ARHITEKT MORAL   NAREDITI NOV 

NAČRT, V METRIČNIH MERAH.  

 

4. KO SO KONČNO DOJELI, DA GRE ZARES ZA PLOVILO, SO ME TAKOJ ZAVRNILI, SAJ   JE 

LADJEDELNIŠTVO V URBANIH NASELJIH PREPOVEDANO.  

 



 

 

5. NAŠEL SEM DRUGO, PRIMERNO MESTO,  VENDAR SO SE TAM POJAVILI NOVI ZADRŽKI.   

ZAČELO SE JE S PROTIPOŽARNO ZAŠČITO.  KJE SO PROTIPOŽARNA VRATA, KJE SO   GASILNIKI ITD?   

BOLJ, KO SEM JIM RAZLAGAL, DA BO VODE VEČ KOT DOVOLJ, BOLJ   SO ME SUMLJIVO GLEDALI. NA 

KONCU SO ME ODPELJALI MOŽJE V BELEM, V POLJE.  

 

6. PO TEMELJITEM PSIHIATRIČNEM PREGLEDU MI JE UPRAVNA ENOTA JAVILA, DA BARKO   SICER 

LAHKO ZGRADIM, VENDAR NE PREVZEMAJO ODGOVORNOSTI  ZA NJEN PREVOZ DO   NAJBLIŽJEGA 

VODOTOKA.   

Z NJIHOVO NAKLONJENOSTJO, ALI SPREGLEDOM, NE SMEM  RAČUNATI, KER SO JIM RAVNOKAR 

ZAMENJALI NAČELNIKA.  

 

7. NO, ŽE ČEZ EN DAN ME JE POKLICAL NEKDO DRUG IZ ISTE UE IN MI POJASNIL, DA IMAMO 

PRIJAZNO E-UPRAVO, KI JE ZELO NARAVNANA NA IZPOLNJEVANJE   ŽELJA DRŽAVLJANOV IN, DA 

LAHKO CELO RAČUNAM  NA EVROPSKA SREDSTVA ZA   SPODBUJANJE GRADNJE LADJEDELNIC.   

 

EDINI PROBLEM JE, DA MORAM PROŠNJO VLOŽITI  V OSMIH IZVIRNIKIH IN ŠTIRIH KOPIJAH, V TREH 

URADNIH JEZIKIH EU,  S POTRDILI,   DA SO PREVODI ENAKI IZVIRNIKU,  DA NISEM BIL KAZNOVAN, DA 

NISEM V KAZENSKEM   POSTOPKU ITD..   

IN ŠE ENA MALENKOST, KER JE LIBANONSKA CEDRA OGROŽENA   RASTLINSKA VRSTA,  EU 

PREPOVEDUJE NJEN UVOZ.   

TAKO SEM NEHAL ISKATI PRVOVRSTNO   CEDROVINO.  

 

8. CEDRO SEM POSKUŠAL NADOMESTITI Z NAVADNIM BOROVCEM.  Z VARŠČINO SEM SE   KOMAJ 

IZOGNIL PRIJETJU,  ČEŠ, DA POSEGAM V TRIGLAVSKI NARODNI PARK.   

KO SEM   JIM RAZLOŽIL, DA VSAK ČAS NE BO VEČ TEGA PARKA,  SO ME DRUGIČ ODPELJALI V   POLJE.  

 

9. KONČNO SEM NAŠEL DREVESA, KI BI JIH LAHKO POSEKAL.  POSKUŠAL SEM SE   DOGOVORITI Z 

GOZDARJI, PA SO ME SAMO ČUDNO GLEDALI.   

KJE JE KOLEKTIVNA   POGODBA, KJE JE TARIFNI DODATEK,  KJE SO PRIMERJAVE Z JAVNO UPRAVO, KJE 

SO   NAŠE PRAVICE?   

NA KONCU SO DEJALI, OK STARI, DEJMO BREZ TEGA,  AMPAK NAŠA URA   JE 30 EUR, NA ROKO, 

VNAPREJ!  

 

10. VMES SEM ZBIRAL ŽIVALI.   

VSAJ DVE MRAVLJI (KRALJICA IN TROT) SEM USPEL   OHRANITI PRI ŽIVLJENJU.   

POTEM SEM POSKUŠAL KOT DALAJLAMA PREPRIČATI DVA VOLKA   IN DVE OVCI, DA MORAJO ZARADI 

VIŠJIH INTERESOV ŽIVETI V MIRU IN SOŽITJU. KO   SO KONČNO PRISTALI, SE JE, KOT ZAINTERESIRANA 

STRANKA V POSTOPKU, JAVILO   DRUŠTVO ZA ZAŠČITO ŽIVALI IN UE PREPRIČALO,  DA JE TAKO 

BIVANJE ŽIVALI KRUTO, KER JE PROTI NJIHOVIM NAVADAM V NARAVNEM OKOLJU.  

 

11. MISLIL SEM, DA SEM IZ TA HUDEGA VEN, KO JE VIŠJE SODIŠČE PRITOŽBO DRUŠTVA ZAVRNILO, 

KER SO POZABILI PLAČATI 5,67 EUR TAKSE (HA HA HA HA), POTEM JE PRIŠEL ŠE DOPIS MINISTRSTVA 

ZA PROMET IN ZVEZE, DA ME BODO OGLOBILI, KER JE MOJE VOZILO ZA PREVOZ ŽIVALI V NASPROTJU 

S KAR TREMI EU DIREKTIVAMI. TRENUTNO SEM SE PREBIL DO 23. STRANI OBRAZCA IN RES NE VEM,  

KATERE VEROIZPOVEDI SO ŽIVALI? ALI npr. MOJ BOG, ALI SI TI SPLOH VEDEL, DA   SE ROGATE ŽIVALI, 

ZARADI MOŽNOSTI POŠKODOVANJA, NE SMEJO PREVAŽATI V ČASU   PARJENJA?  KOZLI IN BIKI, OSLI, 



ŽREBCI, PSI, KI SICER NIMAJO ROGOV, IMAJO PA   ČEKANE,  PA TUDI JELENI IN, DA NE GOVORIM O 

SAMCIH ZEBRE, SE GONIJO CELO   LETO.   

 

KDAJ NAJ ZDAJ REŠIM TO?  

 

12. KER SO ZAJCI VIR NALEZLJIVIH BOLEZNI, MORAM UPOŠTEVATI 43 DO 45 RAZLIČNIH PREDPISOV 

EU, POSEBEJ ZA KUNCE IN POSEBEJ ZA ZAJCE.  

 

13. LEPO TE PROSIM, ČE LAHKO UREDIŠ, DA BI BARKA PLULA POD LIBERIJSKO ZASTAVO, ALI ZASTAVO 

ST. VINCENTA IN GRENADE, KER ME DRUGAČE HRVATI NE BODO SPUSTILI SKOZI.  

 

14. ŠE BOLJ TE PROSIM, SPRAVI MI IZ POTI TEŽAKE IZ GREENPEACE-JA, KI TRDIJO, DA TUDI EN KAKEC 

OD ŽIVALI NE SME ONESNAŽITI OCEANA.  

 

SKRATKA, O MOJ GOSPOD! PRVIČ JE ŠLO RAZMEROMA BREZ PROBLEMA, VENDAR TE TOKRAT 

PROSIM ZA DOVOLJENJE, DA NA BARKO VZAMEM NAJMANJ  MOJEGA ODVETNIKA,   PREDSEDNIKA 

ANTI-KORUPCIJSKE KOMISIJE  IN VARUHA ČLOVEKOVIH PRAVIC (PA TUDI   NOVEGA NAČELNIKA UE, 

ČE SE DA,  SAJ JE MAJHEN IN NE JE VELIKO)."  

 

 

 

MINILO JE NEKAJ MINUT.   

 

OBLAKI SO SE RAZMAKNILI IN SONCE JE POSIJALO NA   RAZMOČENO PRST.   

 

NOE JE Z ZAČUDENJEM VPRAŠAL:  "O MOJ GOSPOD, ALI NAS NE BOŠ   UNIČIL?"  

 

NA TO JE BOG ODGOVORIL: "NE NOE, NI POTREBE.  TO BO NAMESTO MENE NAREDILA VAŠA 

DRŽAVNA UPRAVA IN EVROPSKA UNIJA."  

 


